

ЗАТВЕРДЖЕНО
Міський голова
_____ П.Ф. Цимідан
(підпис, дата)

ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

чергового засідання виконавчого комітету міської ради

м.Лиман

На 21.10.2020
Початок о 10.00
зала засідань
Виконавчого
комітету Лиманської
міської ради
(вул.Незалежності, 46)

Відповідно до п 2.2.57. «Положення про виконавчий комітет Лиманської міської ради» на засіданні виконкому надається час:

· на розгляд питань порядку денного (з врахуванням доповіді, співдоповіді, запитань, відповідей, виступів з обговорення питання, внесення поправок до проекту рішення, заключного слова) – не більше 30 хвилин (в разі необхідності тривалість розгляду питання може бути продовжена за рішенням виконкому);

для доповіді, інформації з питань порядку денного – до 10 хвилин;

для співдоповіді з питань порядку денного – до 5 хвилин;

для оголошення запитань – до 1 хвилини;

для відповіді на запитання – до 2 хвилин;

для виступу з обговорення питання, внесення поправок до проекту рішення, заключного слова – до 3 хвилин.

№ з/п	Назва питання
1	Про затвердження розпоряджень міського голови Доповідач: Манцева Наталія Іванівна — начальник відділу обліку та звітності, головний бухгалтер виконавчого комітету
2	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 16.09.2020 № 376 Доповідач: Шпак Олена Геннадіївна — начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету
3	Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація» на 2021 рік на території Лиманської об'єднаної територіальної громади Доповідач: Гамаюнова Юлія Миколаївна — заступник міського голови

4	<p>Про виплату матеріальної допомоги учасникам АТО, ООС та сім'ям загиблих учасників АТО, ООС, які зареєстровані на території Лиманської об'єднаної територіальної громади</p> <p>Доповідач: Гамаюнова Юлія Миколаївна — заступник міського голови</p>
5	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 19.02.2020 №53 «Про затвердження Положення про стипендію Лиманського міського голови для обдарованих учнів»</p> <p>Доповідач: Гамаюнова Юлія Миколаївна — заступник міського голови</p>
6	<p>Про нагородження Почесною грамотою міської ради</p> <p>Доповідач: Драч Юрій Анатолійович — перший заступник міського голови</p>
7	<p>Про видалення дерев на території Лиманської об'єднаної територіальної громади</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови</p>
8	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 18.12.2019 №518 «Про затвердження Порядку відшкодування витрат на прибирання, санітарне очищення та утримання об'єктів благоустрою на 2020-2022 роки на території Лиманської ОТГ»</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови</p>
9	<p>«Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 14.04.2020 № 163 “Про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період 2019-2020 р.р. та заходи щодо підготовки підприємств житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 р.р.”</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови</p>
10	<p>Про вирішення житлових питань внутрішньо переміщених осіб</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови</p>
11	<p>Про вирішення житлових питань</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови</p>
12	<p>Про вирішення житлових питань соціального квартирного обліку</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови</p>
13	<p>Про визначення величини опосередкованої вартості найму (оренди) житла на одну особу за червень-вересень 2020 року у Лиманській об'єднаній територіальній громаді Донецької області</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови</p>
14	<p>Про затвердження звітів про оцінку нерухомого майна комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади та подовження договорів оренди без проведення аукціону</p> <p>Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови</p>
15	<p>Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів неповнолітній ###, ### року народження.</p> <p>Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей</p>
16	<p>Про влаштування ###, ### року народження на цілодобове перебування до закладу інституційного догляду</p> <p>Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей</p>

17	Про влаштування ###, ### року народження на цілодобове перебування до закладу інституційного догляду Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
18	Про влаштування ###, ### року народження на цілодобове перебування до закладу інституційного догляду Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
19	Про влаштування ###, ### року народження на цілодобове перебування до закладу інституційного догляду Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
20	Про влаштування ###, ### року народження на цілодобове перебування до закладу інституційного догляду Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
21	Про влаштування ###, ### року народження на цілодобове перебування до закладу інституційного догляду Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
22	Про надання малолітній ###, ### року народження, статусу дитини, позбавленої батьківського піклування. Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
23	Про надання малолітній ###, ### року народження, статусу дитини, позбавленої батьківського піклування. Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
24	Про надання дозволу ### на укладення договору купівлі-продажу на його ім'я житлового будинку та земельної ділянки. Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
25	Про надання повної цивільної дієздатності неповнолітній ###, ### року народження. Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
26	Про встановлення опіки над малолітньою ###, ### року народження. Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
27	Про участь у вихованні малолітньої ###, ### року народження, її батька – ###, ### року народження Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
28	Про участь у вихованні малолітнього ### ### року народження, його батька – ##, ### року народження. Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей
29	Про надання дозволу ###, ### на укладення правочину щодо прийняття в дар

	<p>1/2 частини житлового будинку та по 1/2 частині земельних ділянок на ім'я їх малолітньої доньки – ###, ### року народження, від імені ###.</p> <p>Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей</p>
30	<p>Про надання дозволу ###, ### на укладення правочину щодо прийняття в дар 1/2 частини житлового будинку та по 1/2 частині земельних ділянок на ім'я їх малолітньої доньки – ###, ### року народження, від імені ###.</p> <p>Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей</p>
31	<p>Про внесення змін в рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 15.07.2020 року № 270.</p> <p>Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей</p>
32	<p>Про поповнення прийомної сім'ї на базі родини ###, ### і влаштування до неї на виховання та спільне проживання малолітнього ###, ### року народження</p> <p>Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей</p>
33	<p>Про надання дозволу ###, ### на укладення правочину купівлі - продажу 1/3 частки квартири на ім'я їх малолітнього сина – ###, ### року народження.</p> <p>Доповідач: Межерицька Марина Олександрівна — в.о. начальника служби у справах дітей</p>